

## «Сочи-Мост 2016»

Мосты - соединяют. Соединяют города, страны, континенты. По ним ходят люди, они могут прийти друг к другу, приехать, поговорить по душам за чашечкой горячего чая, могут обнять друг друга и поцеловать, могут даже влюбиться раз и навсегда. Без мостов жизнь на Земле и представить было бы невозможно. Мы и не замечаем, что каждый день проходим по мостам: маленьким - по дороге в школу, большим - когда едем в другой город, просто огромным - проходящим прямо над морями.

А мне удалось побывать на мосту невидимом. «Сочи-Мост 2016» - Всероссийский конкурс работ в области филологии - соединил многие города. Я побывал там как представитель своего маленького города Курганинска, и мне удалось встретить людей даже из Сахалина, Воронежа, Курска, Москвы, Санкт-Петербурга... Правда, я не ожидал, что этот конкурс имеет такие масштабы, по правде говоря, изначально я относился к нему даже немного халатно и скептически, но по приезде туда понял, что был полнейшим дураком. Вы даже не представляете, как там было интересно. Прежде всего, мы защищали свои творческие работы, а потом приняли участие в поэтическом БАТТЛЕ, дискутировали о современной литературе и кинематографе и просто общались друг с другом. Окружающие не дадут соврать - каждый мой шаг сопровождался восклицательными эпитетами в пользу окружающей обстановки, будь-то красота самого района Сочи – Хосты, или уютная обстановка места проведения самого конкурса, или люди, приехавшие сюда, - всё это вызывало восхищение. Я уверен, что тебе, читатель, в следующем году стоит поучаствовать в конкурсе «Сочи-Мост 2017». Главное, что ты там найдёшь - единомышленников. Все ребята, абсолютно все, самобытны, у всех свои особенности, у каждого можно научиться чему-то новому, и, что особенно приятно, дать им что-то своё.

«Сочи-Мост» - рекомендую к участию!

Ученик 11 «Б» класса МАОУ СОШ №1 Ламанов Алексей.